



日本国产90式主战坦克群

日本前防卫相石破茂日前刚宣布参选自民党总裁,并公然提出,有必要把日本的自卫队改成“国防军”,还强调要允许日本行使所谓的集体自卫权。所谓“集体自卫权”,即一旦日本的盟国受到第三国的攻击,日本自卫队可以作为一个集体出兵,来对第三国实行攻击。



“爱宕”级宙斯盾导弹驱逐舰

日本军力大盘点

大中型舰艇数世界第三 主战坦克水平超过美国

作为二战战败国,日本只能拥有少量的自卫队,这写进了日本的和平宪法。中国人民解放军海军信息化专家委员会主任尹卓分析认为,所谓的日本自卫队,只是一个称呼的变化,实际上

日本军队从规模、质量、兵力结构上说,基本就是一个国防军的规模,尤其海军和空军有很强的进攻能力。

海) 大中型舰艇数世界第三

日本海上自卫队拥有超过140艘主战舰艇,大中型舰艇数量位居世界第三,且大部分都是近10年装备的新舰。

日本海上自卫队拥有6艘“宙斯盾”舰,分别是4艘以美国“伯克”级驱逐舰为蓝本建造的“金刚”级导弹驱逐舰、两艘在此基础上改造而来的“爱宕”级导弹驱逐舰。

此外,日本海上自卫队现有两艘大型两栖舰“日向号”和“伊势号”,标准排

水量都在1.3万吨以上,甚至超过一些国家的轻型航母,有能力起降日本陆海空自卫队所有大型直升机。同时,日本2.4万吨级的直升机驱逐舰也已在建造当中。

尹卓介绍,日本的“宙斯盾”舰艇、标准-3导弹,都是美国在世界上只给日本,连其他欧洲盟国都没有给的装备。而日本正在建造大型两栖舰,一旦美国的F-35B战机到手后,就是轻型航母。

陆) 主战坦克水平超过美国

日本陆上自卫队的主战装备是10型坦克,为战后日本国产的第四代主战坦克,2010年开始装备部队,定位在城市作战,火力和装甲配备适度,重量轻、机动性能好,火控系统可在行驶中自动跟踪瞄准。

尹卓介绍,日本的10型坦克,在美国所用的M1A2坦克基础上发展起来,但信息化水平、自动控制水平、计算机的控制水平更高,应该说超过美国现役的主战坦克,火炮的击火能力、整个信息化程度也相当高。

空) 预警机数量居亚洲首位

日本航空自卫队规模不大,但人员精良,装备先进,主力战机为美国的F15战斗机和F2战斗机,预警机是购自美国的13架E-2C“鹰眼”预警机和4架E-767预警机,其预警机数量居亚洲首位。

在外购的同时,日本也在积极进行

“心神”五代战机、无人侦察机和大型运输机的自主研发工作,其中大型运输机XC-2已在今年首飞成功。

尹卓介绍,日本大型运输机在世界上水平还是不错的,此外,日本还准备发展新一代海上巡逻机、运输机。



日本空中自卫队F-2A支援战斗机



日本国产最新型10式主战坦克

“全能”海上自卫队

尽管在日本周边海域时常露面的是日本海上保安厅的舰艇,但海上自卫队驻九州的第二和第四护卫舰队、驻吴港的第一运输队和佐世保地方舰队,才是海上保安厅舰艇敢于嚣张的背后支柱。

护卫舰队是海上自卫队的机动作战力量,也就是常说的“八八舰队”,具备很强的作战能力。

第一运输队承担“输送作战”,该队拥有3艘排水量8900吨的“大隅”级两栖运输舰,可以装载各种车辆、大型直升机和重型气垫登陆艇。综合《京华时报》

瘦人为何吃不胖

太瘦是病 得用药治疗

体型瘦小常常给人一种弱不禁风、体弱多病的印象。现代医学发现:瘦人为何怎么吃都不长肉并非是因为食膏脂太少,饥不果腹所致,偏瘦的人吃不胖根本原因就是脾胃对营养成分的吸收出现了障碍,脾胃功能紊乱,吸收功能减弱及肝肾虚弱造成的。据有关资料显示:女性更欣赏体型微胖的男性,显得稳重而且有安全感。

医圣张仲景所著的《金匮要略》中就有一方剂,对瘦弱人群很有效,取党参60g、熟地黄80g、山茱萸60g、泽泻60g、(盐制)茯苓80g、(麸炒)黄芪40g、(蜜炙)甘草20g、(蜜炙)当归40g、川芎20g、(炒)连子(去心)40g、枸杞子40g、白术(土炒)40g、肉桂(去粗皮)、牛膝等23味中药,晒干磨成细粉,过筛、混匀,加炼蜜制成丸。每日早晚一粒,治疗消瘦效果奇佳。

该方能从根本上增加肠胃功能的营养吸

收,同时更能健脾益肾滋阴壮气,还解决瘦弱患者筋、骨、肉、气等问题!这个经典古方由于效果奇佳,国家权威机构授权国企时珍制药生产,命名为【黎阳】“脾肾双补丸”,并经国家药监局批准为(国药准字Z41020469)食疗药方,没有激素及副作用。适用于:体较瘦弱、发育不良、想治疗肌肉、胃肠功能紊乱、失眠、免疫力差、体弱多病、挑食厌食等6-80岁的男女老少人群均可放心服用。

只需15天左右即可感觉胃口大开,睡眠质量提高,面色红润;2个疗程体重明显增加3-9公斤,3个疗程患者脾健肾旺,吃的香,睡的好,白发变黑,肌肉再生增重占比例75%,达到吸收、消化、营养3方面调节。

咨询电话:0551-4258605

地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信大药房(步行街庐州烤鸭店对面)圣安堂药房(明珠广场易初莲花超市北侧)悦康药房